
 حول الباب الاول و الثاني مقترح لبعض أسئلة 

 تحليل مركب

   الاول: السؤال
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 السؤال الثاني: 

:𝑓و لتكن   ℂمفتوحا من  Ωليكن  Ω → ℂ  دالة تحليلية. أثبت أن لكل𝑧 ∈ Ω 

|
𝑢𝑥(𝑧) 𝑢𝑦(𝑧)

𝑣𝑥(𝑧) 𝑣𝑦(𝑧)
| = |𝑓′(𝑧)|2 

𝑢حيث  = 𝑅𝑒(𝑓)  و𝑣 = 𝐼𝑚(𝑓) 

:𝑓عل الدالة نجل  :لثثاال السؤال ℂ → ℂ  :المعرفة كالاتي 

∀𝑧 = 𝑥 + 𝑖𝑦 ∈ ℂ  𝑓(𝑧) = 𝑥2 + 𝑦2 − 𝑦 + 𝑖𝑥 

قابلة للاشتقاق و أوجد مشتقة  𝑓حيث تكون الدالة  𝑧حدد النقاط  ريمان-باستعمال معادلات كوشي

 عند هذه النقاط.  𝑓الدالة 

:uلنجعل الدالة   :الرابع السؤال ℝ2 → ℝ :المعرفة كالاتي 

u(x, y) = x2 − 𝑦2 + 2𝑦. 

 ℝ2على  uأوجد مرافقا توافقيا للدالة 

   :الخامس السؤال

:𝑓و لتكن   ℂمن  نطاقا Ωليكن  Ω → ℂ و لنجعل دالة تحليلية f:̅ Ω → ℂ   بما يليالمعرفة الدالة 

𝑓 ̅(𝑧) = 𝑓(𝑧)̅̅ ̅̅ ̅̅  

 تكون ثابتة.  𝑓ان الدالة ة فيتحليل 𝑓̅أثبت أنه اذا كانت الدالة 

  :السادس السؤال

 لنجعل متسلسلة القوى و  تعيين الاساسي لدالة اللوغاريتمال 𝐿𝑜𝑔لنجعل 



𝑔(𝑧) = ∑
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 𝑔(𝑧)أوجد نصف قطر متسلسلة القوى  (1

 أثبت أن  (2

∀𝑧 ∈ 𝐵(1,1),    𝑔′(𝑧) =
1
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 استنتج أن  (3

∀𝑧 ∈ 𝐵(1,1),   𝑔(𝑧) = 𝐿𝑜𝑔𝑧 

0ه لكل أن استنتج (4 < 𝑟 < θو لكل  1 ∈ ℝ 
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